



День справочно-правовой системы «КонсультантПлюс» прошел в Центральной библиотеке

26 апреля в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел День справочно-правовой системы «КонсультантПлюс».



В течение дня в Центре чтения библиотеки демонстрировалась презентация «КонсультантПлюс: надежность во всем», освещающая возможности использования правовой системы в повседневной жизни. С помощью СПС можно найти актуальные материалы федерального и регионального законодательства, комментарии к законодательству, финансовые консультации, судебные решения и множество другой актуальной и полезной информации.

В информационном центре библиотеки пользователи выполнили практические задания по поиску правовых документов. Члены клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского общества слепых) познакомились с последними изменениями в федеральном и региональном законодательстве, регулирующими вопросы социального обеспечения инвалидов. Старшеклассники и пенсионеры учились поиску нормативных и справочных документов по таким видам поиска, как поиск по реквизитам, правовому навигатору, быстрому поиску.

В информационном центре для ознакомления с СПС организована информационная выставка «КонсультантПлюс: Надежность во всем».